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A budapesti pártbizottság aklivaérlekezletén 
Rákosi Mátyás elvtárs beszél

A Magyar Dolgozók Pártja budapesti szervezete 1953 július 11.én, 
szombaton délután öt órakor pártaktíva értekezletet tart az Építő- 
és Faipari Dolgozók Szakszervezetének székházában. Előadó Rákosi 
elvtárs. A beszédet szombaton este 20 órakor a rádió is közvetíti.

AZ MDP HAJDÚ-BIH ARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA
ÉVFOLYAM, 160. SZÁM 50 FILLÉR PÉNTEK. 1953 JULIUS 10.

Az „öl Kína"
Imittüiária Kim Ir Szén marsall és Peng lek- 

iábernok Mark Clarkhoz intézett válaszától
Kiang Nan, az „Uj Kína” hír­

ügynökség különtudósitója írja:
Kim ír Szén marsall és Peng 

Teh huai tábornok szerdán vála. 
szolt Mark Clark tábornok jú­
nius 29-i levelére.

A levél rámutatott: Clark be­
ismeri ugyan, hogy a hadifoglyok 
Li Szín Man részéről történt erő­
szakos visszatartása „komoly in­
cidens”, amely egyáltalán nem 
mozdítja elő a mielőbbi koreai 
fegyverszünetet, de mindent elkö­
vet, hogy elhárítsa az amerikai 
léiről a felelősséget és különféle 
ürügyekkel megtagadja, hogy lel­
kiismeretes erőfeszítéseket te­
gyen a Li Szín Man által vissza­
tartott hadifoglyok kczrekei :.té- 
sére. Clark kijelenti, hogy

az ENSZ parancsnokság nem 
gyakorol fennhatóságot Li 
Szin.Man kormánya felett, 
mert a koreai köztársaság 
„független, szuverén állam.” t

Ki ne tudná, hogy Li Szin Man 
íencbzcre t-ijes egészében az 
Egyesült Államok által dajkált 
báburalom, amely amerikai tá­
mogatás nélkül egyetlen napig 
sem állhatna fenn ?

Clark tőle teUxetöleg ki akar 
bújni az alól a súlyos felelősség 
alól, amely a hadifoglyok ,,-sai- 
badonbocsá'.ásáért’', az ENSZ pa­
rancsnokságára hárul,

Clark korábbi nyilatkozatában 
beismerte: „Természetesen tud­
tuk, hogy a koreai köztársaság 
kormányának módjában van egy­
oldalúan lépéseket tenni a hadi­
foglyok szabadonbocsátására. 
Arról is tudomásunk volt. hogy 
ilyen lépések fognak történni.” 
Ennek ellenére Clark nem tett 
semmiféle elővigyázatossági in­
tézkedést.

Ennek eredményeként 
Li Szin Man öf egymást kö­
veid napon át szakadatlanul 
folytatta a hadifoglyok elrab. 
lávát és tömegestől hurcolta 
el a hadifoglyokat a Clark 
ellenőrzése alatt álló táborok­

ból.
Mindaz, amit az amerikai fél 

tett és mondott, teljes mértékben 
igazolja azt a véleményt, hogy 
Li Szin Man csak az Egyesült 
Államok kormányának jóváha­
gyásával és bátorításával meré­
szelte erőszakosan visszatartani 
a hadifoglyokat.

Clark szerint „képtelenség és 
félrevezetés volna az a feltevés, 
hogy a lakosság körében már el­
vegyült hadifoglyok számottevő 
részét kézre lehet keríteni”.

Miért „képtelenség” ? az ősz­
ies ..szabadonbocsátott” hadifog­
lyok a délkoreai fegyveres erő és 
rendőrség kezén vannak.

Egy részüké^ délkoreai kato­
nai hatóságok segítségéve! 
már a közeli délkoreai kato­
nai kiképző központokba szál. 

lítolták.
Claiknak kézre lehet és kell ke.

Az amerikai repülök folyt,alják 
Bszak-Korea békés városainak és 
Lírainak bombázását. A Koreai 
Központi Távirati iroda jelentése 
szerint; az utóbbi időben különö­
sen heves támadások érték üél- 
llamgen tartományt- »Tat nap 
alatt június 24-től június 29-ig az 
amerikai repülőgépek »7 alka­
lommal bombázták a tartomány

HAJDÚ-BIHAR ÉLETÉBŐL
Bútorgyári székek a Hilus partján Mi épül Debrecenben ?

ritenie a Li Szin Man álfái elhur-1 
colt hadifoglyokat. Most azonban 
kijelenti, hogy ez lehetetlen. Eb­
ből csak azt a következtetést le. 
hét levonni, hogy a hadifoglyok 
erőszakos elragadiása a liszinma- 
nisták által az Egyesült Államok 
kormányának jóváhagyásával és 
védelme alatt történt.

Clark azt is hangoztatja, hogy a 
koreai—kínai fél bírálata, amely 
szerint az ENSz parancsnokság 
bűnrészes a hadifoglyok erőszakos 
visszat a rtásáb an,

,,inkább akadályozza mintsem 
megkönnyíti a fegyverszüneti 

egyezményt.”
A világ közvéleménye már felis­
merte, hogy nem a koreai—kínai 
fél bírálata, hanem a hadifoglyok 
elhurcolása a fegyverszünet, aka­
dálya.

Clark kifejezi óhaját a fegyver, 
szünet mielőbbi elérését illetően 
és válaszában bizonyos biztosíté­
kokat ajánl fel. Azt írja: „nyil­
vánvaló, hogy a fegyverszüneti 
egyezmény egyes intézkedéseihez 
a koreai köztársaság hatóságai­
nak együttműködése szükséges. 
Az EN Sz-parancsnokság, lehető, 
segeinek keretén belül és ahol 
szükségesnek mutatkozik — kato­
nai biztosítékokat fog adni a 
fegyverszüneti feltételek megtar. 
tásának szavatolására."

Ezekre a biztosítékokra szük­
ség van. Csakhogy ezek egyálta­
lán nem határozottak.

Még nincs határozott válasz 
arra a kérdésre, vájjon a 
fegyverszünet Li Szán Manra 

is vonatkozik-e.
Az egész világ azt kívánja az 

Egyesült Államoktól, hogy fele­
lősségteljes módon foglalkozza­
nak a hadifoglyok „szabadonbo- 
csátásának” kérdésével és necsak 
írásbeli biztosítékokat nyújtsa­
nak, hanem tettekkel is bizonyít­
sák be, hogy Li Szin Mant rá 
tudják bírni a fegyverszüneti 
egyezmény teljes egészének tisz- 
teletbentartására. ‘

A koreai-kínai fél — jóllehet 
nem teljesen elégedett Clark 
válaszával — szerdán hozzá­
járult a tárgyalások újrakez­
déséhez és a fegyverszüneti 
egyezmény gyakorlati meg­

valósításának,
valamint a fegyverszüneti megál­
lapodás aláírását megelőző kü­
lönféle előkészítő munkálatoknak 
megvitatásához. Ez meggyőző 
erejű tett, amely a koreai-kínai 
fél fegyverszünet elérésére irá­
nyuló készségét tanúsítja.

Most az amerikaiakon a sor, 
hogy a maguk részéről is 
meggyőző erejű tettel bizo­
nyítsák be, hogy őszintén tö­
rekednek a mielőbbi fegyver, 

szünetre
és biztosítják, hogy a fegyverszü­
neti egyezményt aláírása után 
senki sem fogja megszegni.

Nem is gondolja az 25_e körül készítik el a Akármerre megyünk 1(3. számú földszintes
ember, mily nagy utat százezredik exportszé- Debrecenben, mindenütt házak helyén viszont
lesznek meg a Hajlított két, amelynek gyártó- hatalmas ’ állványok, 3—4 emeletes bérháza-
Bútorgyár készítményei, sáént keményen harcol- tégiarakások jelzik, kát emelnek majd Deb-

raentiyi országába, sőt tolta a harmadik ne- belül elkészül a 24 la- 2000 laikus épül a dolgo. 
a Távol-Keletre és Aíri_ gyedévi tervet — így kásos munkásbérház, „ók jobb életviszonya 
kába is exportál széke- nagy segítséget adott a ugyanakkor a Vörös érdekében- Így valósul 
két- Egyiptomban, a Ni- terv kivitelezőinek, a Hadsereg útja és a Ság- meg az, amit Nagy Im- 
lus partján is ismerete, munkásoknak, akik varj u;ea sapkán már re elvtárs az ország­
sak már a debreceni Bú- nagy gondot fordítanak hozzákezdtek egy 21 gyűlésen mondott, hogy

ló magyar iparnak. A bet panasz, mert míg v> lakásos ház épül a. lakásviszonyát, 
gyár e hónap 5-én Sin- hat-nyolc héttel ezelőtt Hunyadi utca és Erzsé. A lakásépítkezésen ki. 
gapuiba szállított szé- a napi termelésből 10— bet utca sarkán, a most vili nagy ütemben fo­
kokét, a múlt hónapban 12 szék visszakerült az épülő 208 személyes lyik az üzemek, gyárak 
a Szovjetunió, Holla«- ellenőrzésből a készítő- munkásszálló tőszóm- építése is. A Keletma-

unióba, Hollandiába és pg 33p exportra és 150 A Vöröshiadsereg út- darugópálya elférne 
a Távol-Keletre. belföldre «vártott szék ja és Simonffy utca sár- benne. Épül ezenkívül

A debreceni gyár eb- ...... ' R., ... , kán is építkeznek. A le. kétmilliós beruházással
ben a hónapban jubile- készült el a tiutoi0> ai- bombázott második ogy járványügyi állo-
umra készül. Július ban.

*
Álmosdon az egyénileg dolgozó parasztok 
csütörtökön befejeztek az öszibúza aratását

emeletet építik újjá. A más, a szinházátjáró- 
mult szörnyű éveire ban pedig az új tanító- 
emlékeztető Hajnal-ut- képző alapozási mun- 
cai barakok helyén pe- kái is befejezéshez kö­
dig munkásszálló emel- zelednek, a Postakert- 
kédnk majd rövidesen a utcában épül a-Hajdú- 

Július 3-án vágták az lóra váltották — 5 és magasba, ahol 132 dől- megyei Tejipari Válla, 
első rendet a viaszérés- fél nap alatt teljesítet- gozót helyeznek eb A lat új gyártelepe, ezer­
ben lévő őszibúzában az ték felajánlásukat — az Hadházi úton is clké- kívül a Temető utcán 
álmos dl határban. Ak- álmosdi egyénileg dob szül szeptemberre az egy száz gyermeket be. 
kor azt fogadták meg: gozó parasztok. egyemeletes 10 lakásos fogadó óvoda. Nyugod­
hat nap alatt keresztek- Közben a határban bérház. Ezenkívül több ian elmondhatjuk: Döb­
ben lesz a gazdag tér- már szerdán megkez- új bérház építését vet- reccnben még sóin 
még. Azóta napról-nap- elődött a cséplés is- Hé- ték tervbe: teljesen ki- nem folyt ily nagysza­
ra biztatóbb hírek ér- gén látott gazdag tor. épül a színházát járó, a hasú építkezés, mim 
kéz lek Almosáról: je- mést takarítanak be. A Csapó utca 6, 8, 14 és napjainkban 
lentették, hogy a csa- cséplőgépeknél sok szó «
! adta gok is aratnak, esik az új kormány­
mű jd azt, hogy emelke- programúiról, vitatják, [fgnw — bUraOnyÓÜÓ! 3 debreCBill DÍaCOII
dik a napi teljesítmény beszélgetnek arrol s ..........., .
és mindennap többet összekapcsolják a jövő Meg élénkén vissza- gonyabol 433, káposzta, 
vágnak le, mint ahogy terveivel: a több és jobb emlékszünk az elm-ult bőt 30, kelkáposztából 
azt a tervben előirá- minőségű műlrágyáva.1, esztendőre, amikor a 15, főzőtökből 12, ubor- 
nyozfák. a. jobb szei számokkal és pjacon hat. forintért kából 52 mázsáit hoztak

Csütörtök délelőtt gépekkel. Hogy 1

már 
ho

zó parasztok földjén, keit: ifj. Bán>ai Káioly, zg|(js^g_ gyümölcs- alma és körte került él­
bolyt is szorgalmasan Orosz János. Kertész, . .... .... ... ,1 „|án , „, , lelek ara- „Mit főzzek adasra. Az arak igena munka es enea man Kórián Sándor ...büszkén jelentette a b‘ ’ .. — ez volt az örök kér- alacsonyak: a főző!ók-
községi tanács: ígéretű- Álmosdon első ne. ,i(_ — a háziasszonyok nck 20, a káposztának
két határidő előtt va- tá-k be a búzát. számolgattak: osztot- és a kelkáposztának 30

"fr tak és szoroztak s bi- fillérért adták kilóját.
liiiil! mint 538 serlís ilízialásához elegendő másod- zony igen gyakran a A zöldpaprika igaz még

,, „ , , • hafárhan tervük csak terv ma- elég drága: 130—80 íil-vetesü kukorica terem a lozsai naiaroan radt lér volt darabja, azon
raszfok “jól ismerik' azt dón termelnek másod- A múlt évi szükesz- 
a mondást hogy „éhes növényt- Ebből 300 hol- tendoeit boseges kai- olcsóbbak, a balaca 
disznóból vékony a”kol- tton kukoricát vetnek, pótlást hozott az idei 3—4, a körte 3.50—4. 
bász”. Ezért egyre töb- ügy tervezik, hiszen az nyar. Nagy a felhozatal az alma 3 forintért kelt 
£rS észtén- S'amáfodvetésü zöldségben és gyümölcs- el. Legolcsóbb mégis az 

konca holdanként át- ben egyaránt — es nap- apró sárgaszilva, a
itn-

Józsán a dolgozó pa- sén, összesen ,4oü ^ hol ^ múlt évi szükesz- ban a gyümölcsök már

dőbe-n két termés"
ezzel a jelszóval indul- lagban 10—12 mázsás róLnapra csökkennek „móra-bóra”: 2 fori«
tak harcba a józsaiak. termést hoz, amelyből az árak. A tegnapi pia- tért adtaik kilóját.

Tegnap délig több 500 sertést hizlalhatnak . árubőség jel- Volt miiben válogat] 
mint 300 holdról arat- meg majd Jozsan. Ezen- . .. . n ' °°a

Sz amerikai légierő barbár bombázása Észak-Koreábasi
békés községeit. A támadások al­

timával a bombák szazait dob­
ták le. , ,

A Dél-Ham gén tartományt ért 
barbár bombázás következtében 
a lakóháziak és földkunyhók szá­
zai pusztultak el és a rizsföldek 
is kárt szenvedtek. Sok békés la­

kkos meghalt, vagy megsebesült.

válogatni
tak “le Józsán, ezenkívül kívül a kukorica szá- lemezte. Egész ,,buigo- a Csapó-utcai és Hakó. 
a tarlóhántoíl terület 70 rát bcsilózhatják s az nya-hegyek" sorakoz- czi-utcai piacon, va.la- 
hold volt már, amely- állatokat hosszabb időn t,ak egymás melleit, mint az Élelmiszer-ki«- 
bői 55 holdat bevetet- át zöld ‘akarmannyal i.To—tJJO forintért, ad- kereskedelmi üzltiei- 
tok. Gyorsítani kell elct-heuik. így maja a „ ....
azonban a munkájukon, szálastakarmány tovább tak kilóját, sot a tér- ben: par forintból meg. 
mert ellenkező esetben tart- Az az elv, hogy a melőszövetkezetek sát- telt a háziasszonyok ko. 
csalódás éri a dolgozó takarmányt könnyebb raiban 1.60 volt a búr- sara — s lassan ismét
parasztokat. Csalódás
éri őket, mert úgy lei- gzágot. a takarmány Nézzük meg milyen lekváros és uborkás
vezi-k, hogy a múlt év 
uek csaknem Uélszere- nem kér enni

„eltartani", mint a jo- gonya ara. megtelnek a befőttes,
Nézzük meg milyen lekváros 

volt a felhozatal: Bar- üvegek is.

-fi

i



A. J. Visinszkij elvtárs nyilatkozata 
a szovjet sakkcsapat newyorki útjáról

Mint a sajtó közölte, Newyork- az Egyesült Államok külü.tvml- mn»».iivai ,___

1965 ütrLTüfc 10 péntek

Mint a sajtó közölte, Newyork- 
ban július 15-re tűzték ki a Szov­
jetunió és az Egyesült Államok 
sakkcsapatának mérkőzését.

A szovjet sakkcsapat amerikai 
utazásával kapcsolatban július 
8-án A. J. Visinszkij, a Szovjet­
unió külügyminiszterhelyettese 
nyilatkozatot tett O’Shaughnessy 
úrnak, az Egyesült Államok 
ideiglenes moszkvai ügyvivőjé­
nek:

Regard úr, a Nemzetközi Sakk­
szövetség elnöke ezév február 
végén az amerikai sakkszövetsé 
nevében hivatalosan felkérte a 
Szovjetunió Országos Sakkszak­
osztályát, hogy ezév júliusában 

■Newyorkban tartsák meg a Szov­
jetunió és az Egyesült Államok 
sakkcsapatának mérkőzését. A 
Szovjetunió Országos Sakkszak­
osztálya közölte az amerikai 
sakkszövetséggel, hogy hajlandó 
a mérkőzésen résztvenni.

Amikor azonban az Egyesült 
államok moszkvai nagykövetsége 
kiadta a szovjet sakkozóknak az 
amerikai beutazási engedélyeket,

az Egyesült Államok külügymi­
nisztériumának utasítására kö 
zölte, hogy ezeket a vízumokat 
azzal a feltétellel adják ki, hogy 
a szovjet sakkozók Newyork vá­
rosában fognak lakni és nem 
hagyják el Newyork város hatá, 
rát.

A Szovjetunió külügyminiszté' 
í'iuma e kérdésről tárgyalásokat 
folytatott az Egyesült Államok 
moszkvai nagykövetségével. E 
tárgyalásai során kiderült, hogy 
a szovjet sakkozók a newyorki 
városhatár-átlépési tilalma Glen­
coe városába történő utazásukra 
is vonatkozik. Ebben a városban, 
amely mintegy 12 mérföldnyire 
fekszik Newyork határától, van a 
Szovjetunió ENSZ-beli képvisele­
tének villája. Ezt a villát a szov­
jet sakkozók rendelkezésére bo­
csátották, hogy a mérkőzés Ideje 
latt nyugodtan pihenhessenek. 

Július t -én, amikor a szovjet 
sakkozók már elindultak a Szov­
jetunióból _ és úton voltak az 
Egyesült Államok felé, a Szovjet­
unió külügyminisztériuma értesí­
tést kapott az Egyesült Államok

moszkvai nagykövetségétől, hogy 
az Egyesült Államok külügymi­
nisztériuma negatívan válaszolt 
arra a kérdésre, hogy vájjon 
szovjet sakkozók elhagyhatják-e 
Newyork város határát abból a 
célból, hogy Glencoe városába 
utazzanak a szovjet képviselet 
villájába.

Az a tény, hogy a szovjet sak 
kozóknak nem szabad Glencoe 
városába utazniok, abnormális 
feltételeket teremt számukra, 
amíg a sakkmérközésen való 
részvétel céljából Amerikában 
tartózkodnak, nem felel meg az 
Egyesült Államokba meghívott 
szovjet sakkozókat megillető ele­
mi nemzetközi vendégszeretet kö­
vetelményeinek és teljesen elfo­
gadhatatlan a szovjet sakkozók 
számára. A Szovjetunió Országos 
Sakkszakosztálya és a szovjet 
sakkozók úgy vélik, hogy ameny- 
nylben nem változtatják meg a 
szovjet sakkozók amerikai tar­
tózkodásának említett körülmé­
nyei^ nem utazhatnak az Egye­
sült Államokba és nem vehetnek 
részt a sakkmérközésen.

cíum kövessék Halasi Sándorné példáját
mien folyik a munka az .. .. M *Serényen folyik a munka az 

újlétai határban■ Ma estére vé­
gezni akarnak az aratással. Ha 
az ember végignéz valame­
lyik dombról a határon, úgy 
találja, hogy ez a terv válóra is 
váltható. Alig látni már oá. 
gatlan gabonát, kereszt és ke­
reszt mindenfelé■ Ment U a 
munka zökkenő nclkm. Az új- 
létaiak büszkék Cseh Béla 
DISZ, titkárra, aki egymaga 8 
hold gabonát vágott i« és a 
napokban szegezlek rá a ka. 
szájára a dicsőséget jelenlő 
jelvényt, A csóplés is megírt, 
dull. Sok vámőrlési engedélyt 
kiadtak már a tanácsnál. A tér. 
ményruktár bejáratánál elhe­
lyezett verseny táblán már meg. 
jelentek az első gabonát beadó 
dolgozó parasztok muci. Olya. 
nőké, mini ifj. Wagner János, 
aki elöcséplésből 80 kiló rozsot 
vitt a terménybe gyűjtőhelyre.
1 a9'J olyanoké, mint Major Já- 
nos, aki rozsból már 80 száza­
lékig eleget, tett beadásának.

■ja!:W Imre elvtárs ország, 
gyűlési beszéde után több kis. 
gyűlést tartottak a községben. 
Sok panasz, sérelem hangzott 
el. a dolgozó parasztok szájii- 
bol. Meg keli mondani, jórészt 
jogpsan. Boldog Péter elmond- 
ta, hogy az elmúlt évben gabo­
nából 100 százalékig eleget tett 
beadásának. Másnap elmentek 
hozzá a tanácstól cs ami ma­
radt mind egy szálig elvitték.

Mások a földművesszövetkeze t- 
re. panaszkodtak. Rossz az áru. 
ellátás, Napokig nincs só éles:, 
tő. Textiláru is kevés 'jön a 
községbe, nincs választék. Ilyen 
panasz több is elhangzott. A 
panaszokat, felvetni a sérel. 
mekre orvoslást kérni minden­
kinek joga van, sőt Nagy elv- 
társ beszéde után mindenkinek 
kötelessége is, hogy minden 
hibára /elhívja a figyelmet, 
amit az egyes hatóságok elkö­
vettek.
Az újlétaii dolgozó parasztok 
nagy örömmel fogadták Nagy 
Imre elvtárs beszédét. Helye­
selték a célkitűzéseket, az in­
gyenes állatorvosi ellátást, a la 
yositás megtiltásai, a beadási 
kötelezettség több évre előre 
való megállapítását. És mégis 
sokan úgy képzelik el Ujlétdn 
hogy most már nem kelt telje, 
sileni a beadást, most már csak 
kérni, sőt követelni kell a kor. 
monytól több kenyeret, több 
húst, több zsírt, több árut, de 
a beadás teljesítéséről lehet 
bölcsen hallgatni, sőt ami még 
ennél is rosszabb, másokat is 
lebeszélni róla.

Halasi Sándor 4 holdas dol- 
ftozó paraszt pontos ember. 
Sem szeret, adósa lenni senki, 
nek. Az álla rimák sem. Az cl. 
mnlt evben kevés baromfija 
volt. de a beadást teljesíteni 
akarta. Halasiné hétfőn kiment 
a Piacra tojást venni a beadás

teljesítésére. Bizony olyanok 
árulták ott a tojást, a barom- 
jit, akik az idén még semmit 
sem adtak be. Olyanok, mint 
Kiss Bálinpié, aki tojást árult, 
de az kién még egyet sem adott 
be. Cs. Nagy József né másod- 
magával van, Boleman József 
U holdon gazdálkodik, de még 
sem lejét, sem tojást, sem ba­
romfit vem adtak be az idén. 
Persze, hogy az ilyen Kiss Bá. 
lintné félék te akarlak beszél- 
ni Halastnét a tojásbeadásról.

Minek ad be szomszédasz- 
szony? Nem kell már beadni. 
De Halasiné nem hallgatott rá. 
jak' és még aznap teljesítette 
tojasbeadási kötelezettségét-

Kormányunk nagyjelentősé, 
gu intézkedései az újlétai dől. 
9?z° Parasztoknak is nagy se­
gítséget jelentettek, Ezt ők ma. 
guk is tudják, hiszen azért fo­
gadták nagy örömmel. De ez 
egymagában még nem elén. 
követni kell Ujlétdn minden- 
Idnek Halasi Sándor példáját 
es pontosan teljesíteni kell az 
előirt beadást■ Az előírtnál egy 
szemmel sem kérnek többet 
senkitől. Erre törvény van. De 
csak akkor lehet több kenyér, 
több hús, több zsír, több áru 
ha a dolgozó parasztok segítik 
a _ kormány intézkedéseinek 
végrehajtását és példásan de 
get lesznek az előirt kötete, 
zettségúknek Ujlétdn is-

falát íküo Öiema professzornak 
J népek közötti béke inegsziMlásáéri“ 

elnevezésű Nemzetközi Sztálin-díjai
Júiítus J-én u Kreml Szvcrdlo v 

term eben ünnepélyesen átnyúj­
tottak l'kuo Ojatna ju.pán pro 
icsszornak, ---- • 1<■ i r ^ díjig

l'an,a)iH'i,íi képvise- zi Sztálin-dí jat

lőnek kiváló Mkeharoosnak a 
,,Nepek közötti béke megszilár­
dításáért" elnevezésű nemaetkö-

Meg néhány sző a kenyér minőségéről
Az ígéret szép szú, ha megtart, 

jak úgy jó — mondja a közmon­
dás. Tanulhatnának belőle a Ke­
nyérgyár dolgozói. Sokszor tettek 
mái- ígéretet a kenyér minőségé­
nek megjavítására - több kéve. 
selib eredménnyel. Tokaji ,József 
elvtárs, a megyei tanács oktatási 
osztályának vezetője levélben 
megírta, hogy tollhegyet, azelőtt 
ablaküveg darabot talált a ke 
nyérbon. Pedig július 7-én fogad’ 
iák meg a Kenyérgyár dolgozói 
hogy javítanak hibájukon. Éppen 
azután, mikor erre fogadalmit 
■ íJ*!*' követtek el megint ilven 
bloaf. Kormoz Lajos Szeder u 79 
szám alatti lakos a szerdán reggel

vásárolt kenyérben meg nem ne. 
verhető fekete ragacsot talál* A 
cédula szerint a Hajdú.Bihar,,,3. 
gyei Nufo és Tésztaipari Valimat 
“• szan,u csoportja sütötte „ ue nyeret.

Ez már igazán felháborító — 
nap mint nap a kenyér minősége 
körül folyik a vita, s mint azt 
utólag megtudtuk, a Takarító Vál 
lal&ttal nem kötöttek svábirtásra" 
szerződést, csak most a cikk meg­
jelentése után. Felhívjuk a Ke. 
".Vérgyár vezetőségének figyo'mőt 
hogy most már kevesebb ígéretet 
tegyenek, de sokkal jobb minősé, 
gü kenyeret süssenek.

Miilptnlitiikai hí írek 
Párizs

A francia kormány szerdán 
Lamel miniszterelnök elnökleté­
vel szükebbkörü minisztertaná­
csot tartott, amelyen az indokí­
nai katonai és politikai helyzetet 
tárgyalták. Az ülésen jelen volt 
Navarre tábornok, az indokínai 
zraneia expediciós hadtest pa­
rancsnoka.

Eimisi
Az „United Press” amerikai 

űrügynökség közlése szerint 
Adenauer bábkancellár a napok­
ban fogadta von Manstein vo't 
náci tábornagyot és háborús bű­
nöst, akit az angol főbiztosság 
renoe.etére február végén szaba- 
uonnocsátottak. A megbeszélés 
Adenauer és Manstein között egy 
óra hosszáig tartott.

Berlin
Mint a „Neues Deutschland" 

jelenti, a karlsruhei államügyész­
ség- szabadlábra helyezte Andrew 
Thorndikeot, a DEFA nemzeti dí­
jas főrendezőjét, akit a Lehr- 
rendőrség ezév április C-én Nvu- 
gat-Berlinbe csalt és onnan Nyu- 
gat-Németországba hurcolt. ‘ _

DISZ ÉLÉT *

Miért nem vesznek részt a íatarozé Vállalat fiataljai 
a VII előkészítésében

szervezték meg a DISz oktatá-t 
A súlyos mulasztások egész Sor\: 
követték el Németi elvtársék- 
nem ismertették a VIT jelentősé! 
got, semmit sem tettek a yi'r 
verseny megindítása érdekében' 
nem népszerűsítik a kiváló ifto’ 
munkások eredményeit,

A DISz vezetők példamu­
tatásával baj van. Németi 
Sándor elvtársat például „seiejt. 
gyártónak" nevezi mindenki a 
vállalatnál, olyan hanyagul és 
felületesen dolgozik. Hogyan áll. 
hatna az ilyen ifjúmunkás a töb. 
biek elé, hogy jobb munkára ^r. 
kentse, versenyre hívja őket? Se­
hogy. Németi elvtárs tehát nem. 
csak a szervezeti élet kibontako. 
zásáf, akadályozza hanyagságával 
hanem selejtgyártásával a munka.” 
versenyt is akadályozza.
, A fiatalok elhanyagolásáért fe 
lelősség terheli a vállalat pár,! 
szervezetének vezetőit, elsősorban 
Gyulai Lajos párttitkár elvtársat. 
Köze, egy éven keresztül nézték 
tétlenül, hogy egyhelyben topog 
sót sok tekintetben visszafelé feil 
lödik a DISz, Gyulai elv iái s pél­
dául annyira nem törődött az ifjú. 
sági szervezettel, hogy amikor de. 
cemberben megkérdezte tőle a 
DISz Megyebizottság egyik tagja, 
hogyan halad a DlSz-oktajás azt 
felelte: „Hát annak már meg 
kellett volna indulni ?”(!) Meg' 
elégedett a pártszervezet annyi! 
val, hogy Németi elvtárs néha. 
néha egy.két szót mondott a 
DISz.röl a párf.vezetőségi ülésen. 
Nem adott hosszú hónapokon ke. 
resztül semmiféle pártmegbizafást 
Gyurai elvtárs a DISz-nek. Sőt el. 
tűrte azt, hogy a fiatalokat le­
nézzék az öregek, hogy olyan dől. 
g o k f o rdju 1 j atnak e lö, min { ami *
lakács József építésvezető tett: 
egyszerűen nem olvasta fel a fia­
talok előtt a felhívást, hogy je. 
ientkezzenek építőipai i techni. 
kumba — mert féltékeny a tanul - 
nivágyó fiatalokra, hogy három 
kiváló fiatal technikust „kitúrja, 
nak" az üzemből „mondvacsinált" 
vádak alapján.

A. hibákat sürgősen ki kell 
javítani. A fiatalokkal sokkal töb. 
oet kell törődni a Tatarozó Válla, 
latnai. Igen helyes, hogy vé-gre 
konkrét pártmegbizatást adott a 
DiSz-nek Takács Béla elvtárs —
Gyű ai elvtárs helyettese A párt 
megbízatás - a DISz taglétszám 
novelese, a_ brigádok létrehozása 
. a fiatalok munkaversenyének
e® oktatásának megszei-vezése_
végrehajtásához segítséget is 
adott a pártszervezet: átadta vég­
re az összes 24 éven aluii kommu­
nistákat a DISz-nek Helyes hogy 
mi: épül a kuli úrház, a röplabda 
es tekepálya. így legalább a fia' 
tarok megtalálják szórakozás 
lehetőségüket a ku',túrházban, a 
köt:tál-ben, a sportpályán.

hz még csak a kezdete
a segítésnek. A pártszervezet ve. 
M;o»ége áliaaclóaa ellenőrizze az 
njusagi szervezet vezetőinek mun.

'-h-ászerasen számoltassa 
lm okét a feladatok elvégzéséről, 
r.j ujtson segítséget munkájukhoz 
A szaksz&ivezet segítsen a műm 
Layeiseny szervezésében. Az iga-.

° P*üg szüntesse m -
“ ‘ * ,he‘-v te^en . neveién" m;
. UN !10gy a fegyelmezetlen f 
ta.okat egy héli-e vidékre -kü! i
válfa^f' A Párí-’ a DISz- és - 
yahalaj vezetői sokkal többet fo~
lakozzanak a fiatalok c-v;' :
"znr,nén!láiva1' a •,ogc” Panaszokat 
azonnal orvosolják b. Mindem

az3a igyekezzenek. 
no,-">y a fiatalok érezzék — jörőd 
nek velük.

Igyekezzenek életrekelteni a 
DiSz.szervezeiet, megszervezni a 
fiatalok munka versenyé* hosrv 
küldötteink a Tatarozó Vállalat 
ifjúmunkásainak jó eredményeire;-.
10 beszámolhassanak mold \r 
lágifjúsági Találkozón.

Hány DISz-tag vesz részt a 
VTT.versenyben ?

Tessék ?! . , . Milyen verseny.
ben.

- A IV. Világifjúságí Találko- 
zó méltó előkészítésére indított 
munkaversenyben.

Ja! . . . Egy sem.
Mi ennek az oka
Hát • •. szóval . .. nem lehet 

nálunk mozgósítani a fiatalokat.
ilyen és ehhez hasonló felelete­

ket kap az, aki a Tatarozó Válla, 
iáinál a VIT-elökészüIetek felöl 
érdeklődik.

Talán a laíarozó Vál­
lalatnál másfajta ifjúmunká,. 
soll vannak, mint más vállalatnál, 
ahol a fiatalok kiváló munkatelje.’ 
sítményeikröl akarnak győzelmi 
jelentést küldeni a világ fiataljai, 
nak nagy béketaíálkozójára ? Ta­
lán a Tatarozó Vállalat ifjúmun­
kásaiból hiányzik a lendület, a lel. 
kesedés ? Erre már az érdeklődő 
felelheti nyugodtan, hogy — nem 1 

Ennél a vállalatnál is lendüle­
tes, jó eredményekre törekvő a 
fiatalok többsége. Vigh Lászlóról, 
a fiatal sztaiiánovista építésveze. 
tőről például ma már a vállalat­
nál mindenki azt mondja: a leg. 
jobb építésvezető. Györfi Sándor 
és Kertész Lajos fiatal kőműve­
sek 140 százalékos teljesítménye 
is a fiatalos lendület, a lelkes 
akaraterő eredménye. Vagy ott 
vannak az aszfalosmühely fiatal, 
jai, az „ifi-brigád" tagjai — Mól. 
nár Jenő, brigádvezetö, Szabó 
Zoltán, Molnár László — akik a 
legnehezebb m-mkától sem riad 
nak vissza.

Az a baj a Tatarozó Válla­
latnál, hogy nem foglalkoznak az 
ifjúmunkásokkal A DISz-szervezet 
vezetői, akiknek ez elsősorban kö. 
tel essége lenne, teljesen elhanya­
golják a fiatalok nevelését, okta­
tását, irányítását.

A vállalatnál több mint 200 fia­
tal dolgozik, de közülük csak 84 
tagja a DISz.nek. De még jellem, 
zöbb példája a fiatalokkal való 
törődés elhanyagolásának az, hogy 
<k hónap alatt 10(1) új tagot, 
vettek fel az ifjúsági szervezetbe. 
Természetesen az „alibi" azonnal 
készén van, ha e,z szóba kerül:
A fiatalok nagyrésze vidéki! 

őket úgyis hiába vennék fel a 
DISz-be úgysem végeznének itt 
semmi mozgalmi munkát." Ez az 
,,aiibi" pejsze _ és ezt nagyon jól 
(UGja Németi Sándor Disz.titka- 
elv társsal együtt az egész ifi! 
vezetőség — nagyon silány ment.
®_eg. Az az igazság, hogy a tag­
létszám emelése hanyagság miatt 
maradt cl. Könnyebb azt monda 
ni hogy „vidékiek”, meg ..úgyis 
hiába’ , mint a felmerülő esetleges 
nehézségek leküzdésén gondol 
kozni és. cselekedni. :r,<yv aztán ..........• . . ---- 'tíj d-Z vcLu. S
yicield fiatalok többsége a vállalat 

egyes vidéki DISz.vezetőségek" 
„jo v'oaaból ’ szervezeten kívül 
marad. Pedig, ha a vállalatnál 
bevonnák őket a DISz-be, akad 
na olyan mozgalmi munka ami" 
kor ulmányeikmek megfal elő.' Csak 
egy-toet példát: személyes nétda 
mutatásukkal ragadják magúkkal" 
a fiatalokat n, munkaversenyben; 
beszélgessenek a fegyelmezte 
nekxel cs gyengén teljesítőiekéi 
ebédszünetben, ctb.

ISérneti elvtársék a disz
tagokkal való foglalkozásra senn 
sox gondot fordítanak. Nem jár 
-anak .. DISz.vezetőségi üléseket!
I aS5iyüiéseket, ifi-napokat. Hét 
iaámra tires a DlSz-helyiség ~ 

meg a vezetőség tagjai sem láto- 
gatja.í. Matuzsek József oktatási 
felelős például azt sem tudta mi 
kor beszélt utoljára Németi' elv" 
társsal — olyan réven találkoz­
tak. Persze a jövő DlSz.oktaiási 
év előkészületei még sehogysem 
a nek-., egyetlen propagandís*á- 
.seni választottak eddig ki P0c!i,ö 
l&rme ja,ví|anivalö az oktatás le!

’rén is: tavaly egyszerűen nem

u a
Leg\

Itt van az 
gyorsain érik
rákapcsolni igj
megye kombajl 
ben szép eredi

Erdei Laj°s-J 
állomás ko|

Szabó Antall 
a debreceni álf 
nájnistái közön
lyik az elsősei 
135 hóid aratál 

iéplési eredni 
,egelözte Durfl 
, fél holdról Ié,Tfél holdról 

aratott, illetve

A kokadi égj 
-asztok 9-én 
aratását. Ügyi
pályi Dózsa ésj

A legjobb 
eddig a hajdú« 
renc érje el, aj

A legjobb 
János, a sárréti 
kombájnveaeíőjl 

125 hold leai-T 
mázsa gaboj 

A második hely]

Hz 
a mel

Hajdú-Biharil 
nütt vágják a fl 
ösziárpa arat! 
gyében már bej 
árpa aratásának 
mutatkoztak hl 
teljesítmény és1 
Abban az idol; 
lak. hogy ez c.-j 
sége, majd bej 
és fokozódik a 

Az őszi árpa 
vége a megyéb, 
ban dolgozódéi 
a rossz teljesíti 
»kik csak kezd 
beszéltek, nem

A lielyz 
frontján kői
ütemben haladj 
csépi 6 ss el, akkj 
megyénk tervéi 
dig mi úgy mc 
f satuba: dolgoj 
azt akarja, ltod 
nak győztesei l*f 

A megyében . 
»kik példát mii 
jesífik. lúlleljesl 
normájukat, dl 
mindig nem tel 
normáját, sem 1 
s]em az aratógel 
dandárjában var 
den perc sokat l 
ezért harcolnunl
gyorsításáért, r

A 30 fokos L
te percről perel 

igen nagy l| 
"fy .» kézi kas* 
aratást végző 
be kelj menni ; 
berf ha késünk
Jbh b?Za marat' 
lüharbam.
rávimyenge teU 
„. Vla8*t a meg

‘gazgatóság ‘i 
Jelentése, mely 
i!°8.v július ii.á
houibajn flol«0:
do'dat és élesé
h a Jelentés r
T”’ me'-t ilyen
másh A 1>a|ma 
mashoz tartozvL0« 5 holdul
ho0,SdSafÜpáIvibab
zSá, 1 an,'!°tt

mm
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AZ flRflíáSI ES BE6YÜJTÉSI BÉKEVERSENY HÍREI
legfontosabb feladatunk: as araíás-cséplés gyorsítása
r, nz. aratás dandárja, 20 holdat . ..............................tetlem kombajmsta eredmé.

nye: 20 holdról 184 mázsát 
csépelt,

A biharkeresztesi Nyúlás Fe­
renc 15 holdat aratott és 110 má­
zsát, csépelt ugyanebben az idő. 
szakban.

It; van az aratás 
gyorsán érik a kalász

dandárja
„ _ ___  , most kell

’•kapcsolni igazán a munkára. A 
nit°*ye kombájnistárnak versen yé. 
hen 'Zép eredmények születnek. 

Erdei Lajos, a derecske! gép­
állomás kombájnistája 8_án

20 hoIdat aratott gépével és 
150 mázsa gabonát csépelt. 
Hasonló eredményt ért el a 
polgári gépállomáson Lukács 
Ferenc, ö húsz holdról 155 má­
zsa gabonát csépelt kombájn, 
iával. Még jobb öze Lajos te.

As állatni gazdaságok kombájnistáinak versenye
Szabó Antal és Dudák György 
debreceni állami gazdaság kom. 

fájnia tál között heve, verse™ fa­
lúk az elsőségért.
135 hold aratási és
c»éplési eredményevei lényegesen 
megelőzte Dudik Györgyöt, aki 97 
'és fél holdról 1272 mázsa gabonát 
aratott, illetve csépelt július 8-ig.

Szabó Antal 
1781 mázsa

A komád! állami gazdaságból 
irja Deli István pártti(kár elv társ: 
A Néplaptól kapott bírálat óta a 
komád! állami gazdaság kombáj- 
nistái jó eredményeket értek el a 
gabonacsatában, mert a vezetőség 
több segítséget adott nekik, job­
ban szervezte a munkát.. Méhes 
János kombájnos július 7-én estig

119 holdat aratott és 1308 mázsa 
és 61 kilót csépelt.

Méhes elvtárs sátrában ott 
van a rádió. Figyelemmel ki. 
séri az ország legjobb kom. 

bájnistáinak versenyét.
Vállalta, hogy satahánovista szin­
tet ér el.

Ahol már learatták a húsát
A kokadi egyénileg dolgozó pa. 

rasztok 9-én befejezték a búza 
aratását. Ugyanígy a monostor, 
pályi Dózsa és Béke tszcs is.

Tóth László elvtárs. a földes! 
Rákóczi tszcs párttiikáva arról 
számolt be tegnap levelében hogy

learattak 500 hold búzát.

A diai-vasi Koissuth-ból azt jelen­
tették, hogy elcsépeltek 500 má­
zsa búzát és ebből 250 mázsát 
már a be gyűjtőhelyre is szállítot­
tak.

A legjobb cséplő 8-án Lukács Ferenc
A legjobb csépiéül eredményt 

eddig a. hajduhad'házi Lukács Fe. 
renc’érte el, aki 1370-es gépével

július 8-án 205 mázsát csépelt. 
(Munkacsapa tvezetö Kiss Géza) 
Biharkeresztesen Balogh Zsig-

mond cséplőkezelő Vass András 
munkacsapatával 127 mázsát csé. 
pelt egy nap alatt.

A gépállomások kombájnistáinak versenye
A legjobb eredményt Csórni 

János, a sárrétudvari gépállomás 
kombájnvezetője érte el, eddig;

135 iiold learatásával és 1113 
mázsa gabona elcsépléiével.

A második helyen továbbra is Rácz

András áll: 94 holdról 1503 má- udvari jár élen az aratásban (620
zsát csépelt. harmadik Kovács 
Sándor Hajdúszoboszlói kombáj­
nos 87, negyedik Ferenczi József 
79 holdas teljesítményével. 
Gépállomások versenyében a nád-

hold), második a nagyrábéi (435 
hold) harmadik a hajdúnánási 
(405 hold), negyedik a hajdúbö­
szörményi gépállomás (402 hold).

Iz aratás gyorsítása [óbb munkát kivétel 
a megye aratégépkezelőitöi és kombájnosaitól

Hajdu-lSiharban már minde­
nütt vágják a búzát, a rozsot- Az 
ősztárpu aratását pedig a me­
gyében már befejezték. Az őszi­
árpa aratásának kezdetén már 
mutatkoztak hibák, kevés volt a 
-nljesitmény és sok a gépkiesés. 
Abban az időben arra hivatkoz­
tak, hogy ez csak a kezdet nehéz- 
sége, majd bejáródnak a gépek 
és fokozódik a lendület.

Az ősziái'pa aratásának már 
vége a megyében, de az aratás­
ban dolgozó gépeknél megmaradt 
a rossz teljesítmény és azoknak, 
akik csak kezdeti nehézségekről 
beszéltek, nem volt igaz-uk.

1 helyzet as aratás 
frontján komoly. 11a ilyen 
ütemben haladnak az aratással, 
»•sépléssel, akkor veszélyeztetik 
megyénk tervének teljesítését, pc- 
(,!8 mi úgy indultunk az aratási 
tsataba: dolgozó parasztságunk 
azt alkarja, hogy ennek a csatá­
nak győztesei legyünk- 

A megyében vannak számosán 
Mk példát mutatnak, akik tel­
jesítik. túlteljesítik a műszaki 
normájukat, de a többség még 
mindig nem teljesíti a műszaki 
normáját, sem a kombájnoknál, 
!‘,em az aratógépeknél. A munka 
dandárjában vagyunk már, min- 
nen perc sokat számít és éppen 
<zei t harcolnunk kell ai arav«s
gyorsításáért.

30 fokos hőségben szín.
'■ Percről percre érik a búza és 

V,L,gu,\ pag-V feladat elé állítja 
k ,-i kézi kaszásokat, mint az 

■■masí végző gépkezelőket, E!é- 
mert'I|,en.nl,a szempergésnek,

I !la késünk, ezer -és ezer má-
',ih;u-ban.lnaraCl a tarlón Hajd“-

i-;jVi,p'enge teljesítményre élesen 
„í a megyei mezőgazdasá- 
L g!!zgat0íúg július 7-én kiadóit 
iióflv '■ A- mel.y arról számo, be, 
konih JU IU,S ll"an a megyében 3U homb Jn dolgozott, learatott 172 
j.U'mt cs elcsépelt 2794 mázsát- 
tó n en^3 egyenesen elriasz- 
máz T1 /'.ven adatokat t-artal- 
niáshni- >aímazújvárosi gépállo- 
totf I fl’tozó két kombájn ara- 
HoSs'J°clci,,'l)c|t ,is holdat, 
knid-ii ‘ Vlban két kombájn ti 
zsát. ,m,:°tt lc- elcsépelt 51 niá.

Biharkeresztesen 2 kom. 
bájn már megközelítette 
normáját, 20 holdat aratott le és 
elcsépelt 180 mázsát. A püspök­
ladányi gépállomáson még jobb 
az eredmény, két, kombájn 29 
holdat aratott le, elcsépelt 319 
mázsát.

A 7-én kiadó lit jelentés 30 
kombájn működéséről ad szá­
mot, ez azt jelenti, hogy még le­
l-e sem aratolt csépelt a megyé­
ben a kombájnoknak. Tűrhetet­
len az, hogy ezeket a ragyogó 
gépeket nem állítják mind hala­
déktalanul csatasorba.

A helyzet javult július 8-án, de 
csak a munkát végző kombájnok 
számát tekintve, mert ezen a na­
pon már 45 kombájn dolgozott, 
de a teljesítmény ugyancsak el­
maradt az előírt normától. A 
45 kombájn 341 holdat, aratott te 
8-án s elcsépelt 4-133 mázsa ga­
bonái.

Az aratás megkezdésekor ver­
seny indult a megyében a 400 
hold aratásáért és elcsépléséért- 
Ehhez a mozgalomhoz élenjáró 
traktorosaink közül számosán 
csatlakoztak. Vannak, akik jó 
munkát végeznek, de az ered­
mények eddig még gyengék és 
ha haladéktalanul nem gyorsul 
meg a kombájnok munkája, a 
400 holdas mozgalom csak papí­
ron marad Hajdú-Biharban-

A gyenge teljesítmény 
okát ha kutatjuk meg kell ál­
lapítanunk. hogy ez jórészt a 
munka szervezetlenségében ke­
reshető- Kapkodás tapasztalható, 
oktalanul vándoroltatják a kom­
bájnokat s ezze] nem gyorsítják, 
hanem késleltetik az aratást. Az 
aratás nem tűr halasztást: ezt 
tartsák szemelőtt a gépállomás 
igazgatói és teljes erővel hárít­
sanak el minden akadályt a 
munka gyorsítása elől.

Nem szabad annak előfordulni, 
mint Hajdúböszörményben a 
Zója tsz földjénél is előfordult, 
hogy két holdas táblába állítot­
ták be a kombájnt aratni, bár a 
határozat világosan kimondja,' 
hogy a kombájn csak 20 holdnál 
nagyobb táblába állítható be, 
mert olt tud csak gazdaságoson 
dolgozni. A kombájn a nagy te­
rületek, a nagyüzemek gépje s

nem szabad a gép erejét elpocsé­
kolni. Ugyanakkor amikor a Zó- 
jánáj. 2 holdas aratáshoz irányí­
tották a kombájnt, a Dózsa nagy, 
érett gabonatáblája nem kapta 
meg a kombájnt.

A'agy Béla, a zsákai gépállo­
más körzeti szerelője július 9-én 
Debrecenben járt, hogy alkatré­
szeket vigyen a kombájnok ré­
szére. Elmondotta, hogy a gép­
állomáson 5 kombájn van. de 
ezek közül 4 egy-egy napot, félna­
pokat állt hiba miatt, vagy a hely­
telen irányítás miatt egyik terü­
letről a másikra vándoroltak a 
gépek, előfordult, hogy az egyik 
kombájn elhasznált 120 liter ben­
zint, de csépiési eredménye csak 
20 mázsa volt. Elküldték a szal- 
magyüjtő kocsikat is, de nem 
adlak hozzá meghajtó láncot s 
azért jött Debrecenbe, de nem­
csak ő, más is, hogy a debreceni 
•láróműjavítótól kérjenek.. Nagy 
halomban fekszik az egyik épü­
let falánál felhalmozva a meg­
hajtó lánc, de nem adtak a négy 
kombájnhoz, hanem csak kettő­
höz.

A körzeti szerelőnek nem az a 
feladata, hogy alkatrészek után 
szaladgáljon, drága munkaidejét 
töltse, közben ha a termelőmun­
kában leállnak a gépek, ne le­
gyen kéznél szerelő.

Ez az eset is rávilágít arra, 
hogy jobban kell a munkát szer­
vezni a kombájnosoknál, de job­
ban kell szervezni az ara tó gé­
peknél is.

Tűrhetetlen az is. hogy 
vanmaik még gépállomások, ahol 
sem a kombájnok, sem az arató­
gépek nincsenek felszerelve ka­
lászemelővel, ez is hátráltatja a 
munkát- Az álmosdi Táncsics 
hatalmas búzatábláját olt. hagy­
ta a kombájn, mert az erős vi­
harban megdőlt a gabona-

A gépállomás igazgatósága 
szervezze jobban a munkát az 
aratógépeknél és a kombájnok' 
nál, teremtsék meg annak az elő­
feltételét, hogy mindegyik ara­
tógépkezelő és kombájnos telje­
sítse műszaknontiáját, meri csuk 
így harcolhatunk sikerrel a gyors 
eV szem vesz tcségnéiküli ava­
tásért-

A Hajdúsági Gyógyszergyár, a Gőzléglagyár dolgozói 
a harmadik negyedév sikeréért

Megyénk egyik legnagyobb és 
legjelentősebb üzemének, a Haj­
dúsági Gyógyszergyárnak dolgo­
zói is örömmel, megelégedéssel 
fogadták az új kormány Pro­
gramm j át. Válaszul ,a párt és az 
állam gondoskodására, termelé­
si tervük túlteljesítését ígérték 
meg. Vállalták, hogy harmaduk 
negyedévi kötelezettségűiket 105 
százalékban teljesítik.

A júliusi feladatuknak 104, a.z 
augusztusinak 102, a szeptembe­
rinek 108 százalékban tesznek 
eléget. Csökkentik a termelési 
egységekre cső önköltséget is, 
hogy az eddiginél is olcsóbb és 
kiváló minőségű penicillinnel 
szolgálják népgazdaságunkat, 
dolgozónk egészségvédelmét.

★
A Gőztéglagyár dolgozói köré­

ben is hasonló kezdeményezés 
indult cl. Az 1. számú kemence 
•égétől augusztus 20. tiszteletére 
ígéretet tettek, hogy tervüket 50 
ezer téglával túlteljesítik. A kez­

deményezéshez a 2-es és 3-as ke_ 
mcnce dolgozói is csatlakoztak, 
akik a második negyedévi lema­
radás behozása mellett tervük 
maradéktalan teljesítését vá la _ 
fák.

Az üzem fiataljaiban azonban, 
ahogy a tapasztalatok is mutat­
ják, nincs elég kezdeményezés. 
Gyenge a DISZ munka, a terüle­
ten. Az üzem DISZ titkára luem 
tart rendszeres DISZ gyűlést, 
nem mozgósítja a termelési ter­
vek túlteljesítésére a fiatalokat. 
A munkaié gyedem területén sincs 
minden rendben. Az ifjúmun.k 
sok nem egyszer a délelőtti mű­
szakban egy óráig is reggelizni a 
s ezt beleszámítják a munka­
időbe.

A verseny további szélesítő c 
érdekében a pártszervezet és 
szakszervezet nyújtson több se­
gítséget a fiataloknak, hogy a 
Gőz téglagyárban is kivívhassák a. 
termelés rohamcsapata megtisz­
telő címet.

Egy munkásszálló műnkásproblétnái
lrinvi-utica 7. szám. A ül/l Épí­

tőipari Vállalat egyik munkás- 
szállója. Este nyolc óra l'clé jár 
az idő. Majd csak mindenki ide­
haza van már. Akik most jöttek, 
a fiatal,atobjai, hangos „Szabad- 
ság!”-g,al köszönnek, aztán — 
irány a mosdó! Tíz perc múltán 
frissen, vidáman ütnek asztal 
mellé. Horváth Alttal vasbeton­
szerelő éppen irodalmi Ujságo 
olvas. A békedíjasok névsorát né. 
zegeti, gyakorolja az idegen 
hangzású, mégis ismerős neve­
ket. Mellette a kis Kozma István 
elmérültén szemléli a „Kepülés"-t 
Nagyon érdekli az ejtőernyős 
alapköri oktatás, Nemrég van a 
vállalatnál. Alig három hete jött 
Sátoraljaújhelyből, de nagyon 
megszerette Debrecent, munka­
helyét és a. szállást.

Amit a dolgozók szerelnek 
és értékelnek

— Bizonyára van ennek vala­
mi magyarázata, úgy-e Kozma 
elv társ? — kérdezzük. Szépen 
összehajtja az újságot, ráhajol a 
viaszos vászonnal borított asz­
talra és csak úgy ,a szeme sarká­
ból int a többinek: figyeljenek 
ők is.

— Azt hiszen, nem keli sokat 
beszélnem, hiszen amit lát az elv- 
társ, önmagáért is „agitál” — 
hunyorít egyet nevetve. — Itt 
van mindjárt az ágy — és meg­
bontja a hófehér lepedővel leme­
ntett pokrócokat, megülögeti a 
szalmazsákokat- Egy szemnyi 
por sem száll fel. Minden ágy vé­
gében törülköző, a padlón pedig 
gyékénylábtörlők.

Aki nem étkezik az üzemi 
konyhán, itt is főzhet a szálláson, 
a mosdóhelyiségben. Még három 
vasalót is kaptak a fiúk. Szap­
pant is ad a vállalat a tisztálko­
dáshoz. A belső szoba falán rá­
dió, az asztalom sakk, dominó, 
az ablakokban virág.

Kikönyökölünk. Valaki pattogó 
indulóba kezd. Még Juhos bácsi, 
a szállásfej ügyelő is „beledör. 
mög", meg laz idősebbek, Szabó 
Sándor, Boros Mihály, a két se­
gédmunkás.

Solt kicsi sokra megy
Lemegyünk az udvarra. Itt ta­

lálkozunk egynéhány „kcllemet-

" fenséggel” — mint ahogy Juhos 
Mihály elvtárs mondja- 

Az udvar közepén egy kimus­
trált hordóba lassan, egyenlete­
se» c-sorog a víz a csapból- Nem 
zárták el. Ez bizony pazarlás.

O, elvtárs, az már egy nő­
napja folyik — adja a meglepő 
választ a száJlásfelügyelő. Egv 
kis fejszámolás: 1 jierc alatt 1 
liter víz, egy óra, egy nap.. 
egy hónap — 432 hektolitert 
Nagy összeget jeleni, s ha, a fo­
kozott takarékosságra gondo­
lunk — megengedhetetlen!

— En már jelentettem a tröszt­
nek — folytatja Juhos elvtárs — 
csak hát, úgy látszik,, nincs ide­
jük az ilyesmire. Pedig higyje el. 
nincs ezzel nagy baj. Csak a tö­
mítést kellene megjavítani. Attól 
nem lehet jól elzárni a csapot.

A hordótól nem messze. :l sza­
bad ég alatt élére fordított asz­
talitenisz lap hever. Akadály nél­
kül veri az eső, a perzselő nap 
szétrepeszti. A szállás lakói meg 
elkeseredve bámulják, mert ját­
szani nem lehet rajta. Nines lába.

— Azt, kérem, elhasználták az 
irodában — az íróasztalok a!á — 
szól újra Juhos bácsi. — Mond­
tam már Molnár Lajos elvtárs­
itok, aki az any,-igei,látónál van, 
hagy csináljuk meg, mert nálunk 
nemcsak rádiózni, olvasni, hanoin 
ping-pongozni is szeretnének. Ez 
körülbelül hét hete történt. Azóta 
semmi változás.

Valaki elmegy mellettünk. Kát 
visz a konyhára — egy mosdó- 
tálban. A zománcot összekarcol­
ják a Íaszilíin.'-ok és ha valaki 
mosakodni -akar. újra és újra la 
kelj tisztítani.

— Mióta kérek egy fás-kosarat 
lakiad ki újra Juhos eivtárs.

— Minden hónapban, de mégsem 
acl iák. Nemi kerülne ez sokba, 
fedezet is volna rá. Csak kis léfel
— ezt mondják honi.

II Mag apró dósakról sg 
feledkezzen ineg 3 vezetőség
A <11/1. Építőipari Vállalat 

egészséges, tiszta szállást adott a 
munkásoknak űz lrinyi-uicuti. 
Megszerették, megbecsülik a vál­
lalatot a most érkezett fiatalok, 
s 0 régiek, mert gonddal fordul­
nak feléjük a munkásszállóban is 
Valóban igazi otthonra lelt 14 „ 
tröszt húsz munkása. A vá'lth t 
vezetői azonban ne feledkezz 
el a. látszólag kis dolgokról smi

altéit át Rácz Józsefnek 
„fi legtöbb ifi kombájnos“ versenyzószfól

A megyénkben 25 fiat»! kom 
bájnisfa küzd azért, hogy minél 
jobb eredményt érjen el, elnyerje 
a DISZ megyei bizottság ,,A leg. 
jobb ifi kombájnos" verseny­
zászlót. Tegnap délután volt az 
első ünnepélyes zászlóátadás nme. 
lyen büszke ürömmel vette át a 
zászlót Rácz József elvtárs a deb­

receni gépállomás kombájnon 
tője. aki már eddig több, mint 100 
iioUiafc aratott le és csépelt el.

A zászlóátvétele után megígér, 
te, hogy az elkövetkező’ Időben 
még jobb munkát végez, hogy tel­
jesítse a 400 hold vállalását és 
egyben ff tartsa meg a DlSz me. 
gyei bizottság versenyzászlaját,

t
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üalászsmeli alkalmazásával gyorsítsak az aratás munkáját
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nafászemétö. 2.

Felérést téSS

íí%;

Az országos teniszbajnokság egyre 
érdekeltebb küzdelmeket -hoz. Csütör­
tökön délután ismét több mint 500 
érdeklődő volt tanúja az ország leg­
jobb teniszezői nagy harcának. A nap 
legizgalmasabb mérkőzését a térti 
egyesben Jancsó vívta Katonával Ha. 
romóráfi küzdelemben ötjátszmat) 
mérkőzésen győzött 6:4, 6:5 4:6 4:6, 
8:6 arányban a fis-tal Jancso Külö­
nösen akkor volt nagy az izgalom, ami 
kor az ötödik, döntő játszmában Ka. 
tona 5:1.re vezetett s három alka. 
lommal mérközéslabdája volt. de 
egyiket sem tudta értékesíteni. Ered­
mények.

Férfi egyes; Asbóth—Bu.itor 7:5, 
6:4 6:2. Asbóth könnyedén játszott. 
Jancsó—Katona 6:4 6:4. 4:6, 4:6
8:6 Val—Gulyás 6:5 5:7 6:3., 6:4,
A nap második nagy küzdelmét hozta 
a, találkozó az állóképesebb és pon. 
tosabban ütő játékos győzött. Ádám— 
Lén árt 6:1. 6:4, 6:3.

Nőj egyes: Körmöczy—Gallnerné
7:5 6:2 Jávori—Erdődiné 8:6 0:6.
6:4 Petére!i—Pákayné 6:2 6:4. Hidas, 
syné—Vad Zsuzsa 6:3, 6:1.

Vegyespáros Tornyai, Hidassyné— 
Jákfalvy Bardóczy 6:0 6:2, Sikorszky

Az aratás 
aratógépeket

gyorsítása, a dalt gabonáknál megköveteli, hogy a szem per gés elkerülése 
‘ minél előbb szereljék fel kalászemelővel. A képen a kalászemelo (I), 

módja (II.) és az összeszerelés (III.)

érdekében az 
a felerősítés

Szakmunkások a derékhadból,
\ár egy pillanatig, aztán egy 

gyors és határozott mozdulattal 
beindítja a fűrészgépet. A búgó 
cs siuitó hang befutja a hatal­
mas termet, ahol a javító aknák 
öblös nyitásai felett sárga villa­
moskocsik vesztegelnek és a 
munka sokütemű, soktónusú dala 
zeng.

Varga Ferenc elvtárs asztalos 
szereti ezeket a harcos napokat, 
a szüntelen megújuló és változó 
munkát, a küzdelmet a kocsik 
gyors és pontos kijavításáért! 
Összenőtt már az üzemmel, ismer 
minden kis zugot, ismeri az em­
bereket... Tudja például, hogy 
ez a kis zömök brigádvezető, tő­
le nem messzire, Tóth Antal az 
öl.es kocsi újjáépítésének leg- 
főbb szószólója. Érdekes kezde­
ményezés, javaslat is volt ez a 
Tóth Antalé. Érdemes róla bő­
vebben megemlékezni.

Több héttel ezelőtt a vállalat 
két kiselejtezett villamoskocsit 
kapott Budapestről. A külde­
ményt annak rendje módja sze­
rint elhelyezték a terelő vágá­
nyon és megindult a tanácskozás, 
mit csináljanak velük• A zöld 
kocsik meglehetősen elhanyagolt 
külsőt mutattak, karosszériájuk 
cs alvázuk elkopott, a farészek 
felülete is nem egg helyen meg­
repedezett.

— Jók lesznek pótkocsinak — 
jegyezték meg jártukban keltük­
ben az emberek.
Ez a megállapítás ,,szegct ütött” 

Tóth Antal fejébe. Jók lesznek 
pótkocsinaky De hát inkább mo­
toros szerelvényre van szükség! 
Növekszik az utasforgalom, az 
igényekkel fokozatosan lépest 
kell tartani. Mi lenne, ha a mun­
kát ilyen értelemben végeznél; cl, 
cs motorkocsik készülnének a 
pesti szállítmányból?

ötletét elmondta társainak, a 
pártszervezel, az üzemi bizottság 
is felkarolta ezt a kezdeménye­
zést, így született meg Tóth elv­
társ javaslatára az öregek és 
fiatalok közös felajánlása, hogy 
az öl es zöld kocsit a. V1T tisz­
teletére augusztus 2-re teljesen 
újjáépítik.

Azóta több hét lelt el. Sokan 
sokoldalról végzik a kocsi meg. 
szépítését. Tóth Antalék új ,,tal­
pat” illetve kerekeket raknak 
alája. Varga elvtársék az újjáépí­
tés asztalos munkáit végzik. 
Szorgosan, fáradhatatlanul fo. 
Wik a munka. Különösen hétfő 
óta lehet ezt megfigyelni. Még a 
csellengők, az eddigi lógósok is 
megemberelték magukat! Nagy 
Imre clvlárs országos jelentősé, 
gű beszéde szinte szárnyakat 
odoft az embereknek.

120—130 százalék az itt dolgo- 
£o brigádok heti és havi teljesít­

ménye, — Varga elvtárs sem ad­
ja alább, már a M százalékot 
ostromolja. Ez persze nem köny- 
nyü, mert sokszor meg hibák 
vannak a szervezettséggel Van 
úgy, hogy egy munka befejezése 
után nem tudják mihez kezdje­
nek. Persze ők ennek ellenére 
sem tétlenkednek, legtöbbször 
határidő előtt fejezik be a javí­
tásokat. Itt van példának a 22-es. 
Két napi határidő is van rá ad­
va, de ők Menyhárttal, az üzem 
egy másik szakmunkásával fét 
rnüszaknyi idő alatt elkészítik. 
Aztán megkeresik az átvevőt és 
szólnak: ,,Kész ez is, mehet!” A 
többre és jobbra való törekvés 
már szorosan hozzátartozik éle­
tükhöz•

Varga elvtrás sokat tud ezek­
ről a dolgokról beszélni A roncs­
ból készült villamoskocsikról, az 
áramvonalas motorkocsikról és 
az üzem sok más cselekedetéről. 
Régen, de. sokszor ökölbeszorult 
a keze. Kevés volt a pénz, sok 
a hajcsár. „Tudományosan" iz- 
zasztották a munkást, szívták a 
becsületes emberek vérét!

Ma dalolva áll a fűrészgép mel­
lé és a többiek is jókedvűen, vi­
dáman munkálkodnak. Övék az 
üzem, a műhely, övék a termelés 
eredménye cs haszna is!

— Bár keveset szól róluk a 
krónika, mégis mindnyájan a de­
rékhadhoz, a munkások milliós 
hadseregéhez tartoznak. A ter­
melés nagy csatájában nap mint 
nap figyelemre méltó sikereket 
aratnak. Róluk mondotta Nagy 
Imre elvtárs az országgyűlés 
szombati ülésén: „A népi demo­
krácia útján, a szoclalista iparo­
sítás útján úgy kell előrehalad­
nunk, hogy az ... elsősorban a 
szocialista építés derékhada, a 
munkásosztály életszínvonalának, 
a szociális és kulturális helyzeté, 
nek szüntelen javulásával jár­
jon.”

Ezf a figyelmet a párt újabb 
szerető gondoskodását Varga Fe­
renc és társai meg becsületesebb 
helytállással viszonozzák. Az 
augusztus 2-re, a V1T tiszteletére 
elkészítik ezf az újabb motorko­
csit is, hogy a közlekedés to. 
uább javuljon Debrecenben.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók cárija Tt-.jó-a 
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Jelentkezés a debreceni 
mezőgazdasági akadémiára

A Népköztársaság Elnöki Tanácsa, 
törvényerejű rendeietet bocsátott ki 
Debrecenben 3 éves mezőgazdasági aka­
démia létesítéséről Az új főiskola 
clc’ő évfolyamán az, év őszén indul mci 
az oktatás - ,1

Az akadémia olyan felsőfokú kép. 
zettségü szakembereket ad népgazda­
ságunknak, akik alkalmasak a, fzocia. 
lista nagyüzemi mezőgazdasági terme­
lés minden ágának közvetlen, gyakor­
lati szakirányítására Éppen ezért 
akadémia a mezőgazdasági termelés 
minden ágazatában, elsősorban a nö­
vénytermelésben. állattenyésztésben 
üzemszervezésben, de a mezőgazdasági 
üzemek tervezésének, gépesítésének és a 
gépek üzemeltetésének leglényegesebb 
gyakorlati kérdéseiben is járatos szak. 
embereket képez la.

Az akadémiára felvételüket kérhe­
tik a most érettségizett középiskoláso. 
kon kívül azok a 18 életévüket betol, 
tölt, de legfeljebb 30 éves dolgozók is 
akik mezőgazdasági gimnáziumi, vagy 
mezőgazdaság' technikumi érettségi 
(képesítő) bizonyítvánnyal rendelkez­
nek, függetlenül attól, hogy jelenleg 
mezőgazdaságban dolgoznak.e, to, 
vábbá bármilyen érettségi bizonyít­
vánnyal rendelkezők, akik lega'ább 
egy éve a mezőgazdaságban dolgoz, 
nak.

A debreceni mezőgazdasági akadé­
miára, való felvételt a földművelésügyi 
minisztériumtól kell kérni. A kérelem 
hez a következő okmányokat kell csa. 
tolni:

Születési anyakönyvi kivonat, érett, 
ségi bizonyítvány, vagyoni bizonyít, 
vány a szülők lakóhelyéről, amely 
szülők vagyoni helyzetét is feltünteti 
részletes» önéletrajz a jelenlegi ée ko. 
rábbi beosztások és a pon to,? lakcím 
feltüntetésével munkaadói igazolás 
jelenlegi munkaköréről, hatósági 
(SzTK) orvosi igazolás egészségi álla­
potáról. A kérelmeket július hó 25_ig 
kell beküldeni a földművelésügyi mi. 
n taste ri um szakoktatási főosztálya 
(Budapest, V. Kossuth Lajos.tér 11 
Ili. e. 589 ) címre A jelentkezők 
augusztus első napjaiban felvételi 
vizsgát tesznek, amelyre minden je. 
lentkező névre szóló értesítést kap. 
felvételi vizsga anyagáról, valamint a,z 
akadémiával kapcsolatos tudnivalókról 
a szakoktatási főosztály az érdeklődő, 
két tájékoztatja . ,

Az akadémiára felvételt nyert hall. 
gatók — amennyiben arra igényt tar 
tanak, diákszálló elhelyezést kapnak 
és részükre az akadémia kedvezménye, 
sen biztosít telje# (napi három-zori) 
étkszést. A termelésből jött hallgatók 
ösztöndíjat kapnak amelynek minima, 
lis összege havi 443 foíint.

Az akadémia végzett hallgatói ,.ok­
leveles mezőgazdász*' oklevelet kapnak.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel. 
hőzet többhelyen záporeső, zivatar — 
Időnként clénkebb déli délnyugati 
szél. a nagy meleg keleten még tart. 
nyugaton kisné mérséklődik.

Ma: Asbóth—Jancsó, Ádám—Vad 
Körmöczy—Jávor, Peterdi—Hidassyné 

mérkőzések Debrecenben
Jusito—Kádár, Tárnokné (Győr m.) J. 
n Bujtcr, Jávori—Kausits Szeme'éynl 
(Győr m.) j. n. Gulyás Erncháziné— 
Laczkó, Tamáséi (Baranya) 6:2, 6:4.

Az országos bajnokság Porán ma 
délután már a döntőbej utasért kiizrie. 
nek a versenyzők A mai nap érdeke, 
kesebb mérkőzései Fél négykor: As. 
bóth—janosó Ádám—Vad, Körmöc’y 
—Jávori Paterdi—Hidassyné Fél hat­
kor: Katona vad—Jancsó. Sikorzki. 
Asbóth, Ádám—Birkás, Tornyai pe_ 
terdi, Jusits—Ernőhaziné jávori 
Körmöczy Erdődiné—H idassyné,
Rohrböokné.

A bajnoksággal egyidősen serény 
ütemben halad az országos vidéki ve'-, 
seny is. A hajdúmegyei versenyzők 
jól szerepelnek. A férfi egyesb n 
Nadányi legyezte Kausitsot (Győr m.) 
6:2 6:2 arányban és a legjobb nyolc 
közé jutott. A női egyesben Ruszné 
került a nyolc közé legyőzvén a bar:1, 
nyamegyei Mácsovitsnét Férfi páros, 
ban a Baffy, Nadányi páros kiesett. 
A Kuiinné nusznó női páros bejutott 
a nyolc kőié. mert 6:0 6:0 aránvbrn
győzött a Matui-ek,. Sebestyén 
m) páros ellen.

(Gyér

Jó játékkal győzött Budapest válogatottja
Budapest

Csütörtökön délután került sor Svéd. 
országban a Búd a p es t— Göteborg va. 
rosközi labdarúgó mérkőzésre. B art a. 
part válogatottja ebben az ceszeál i. 
iáéban kezdett: Ci'osics — Rajna, 
Börzsei Lantos — BOzsik oikány — 
Budai II csordás Palotás. Putkás 
Czibor Szünet után Horváth ment 
Grosics helyére Sándor pedig jobb. 
szélre állt be. A magyar labdarúgók 
szünet után lendültek bele igazán a 
játékba b ekkor könnyen érték el gól.

Göteborg 6:1 (1:1)
jaikat. Labdarúgóink ezúttal is IzeU. 
tőt adtak tudásukból a svéd közön, 
ségnek. A gólokat Csordás 2 Puskás 
(2 egyet ll.esből), Budai II., és Ozibor 
lőtték Budapest csapatában Rajna.

.-Lantos Dékány és Puskás játszott 
kitünően A második félidőben a gö. 
teborgi válogatott két 11.est hibázott 
— mindkettőt fölé rúgták a svéd já­
tékosok A magyar labdarúgók vasár, 
nap meg játszani k hírverő mérkő. 
zést egy svéd kisvárosban, majd kcd. 
den indulnak haza..

A MUNKÁBAN KITŰNT ÖNKÉNTES 
ARATÓ. ÉS CSÉPLŐ BRIGÁDOK AT

SPORTFELSZERELÉSEKKEL
JUTALMAZZAK

Megyénk területén már javában 
aratnak. Dőlnek a rendek s az 
aranyié kalászmezön szaporodnak a 
keresztek, a kombájnok nyomában 
pedig telnek a zsákok, Az idei bske 
aratäs meggyorsítására többhelyütt 
önkéntes arató és cséplőbrigátlokat 
szerveztek A megyei TSB és a DISZ 
újabb felhívást bocsátott ki amely, 
ben arra szólítja tel a járási TSB. 
két DISz alapszervezoteket. hogy a 
falusi és üzemi sportkörök tagjait 
mindnagyobb számban vonják be a 
községi aratóbrigádokba. El kell 
érni azt hogv a brigádok a falu 
legjobb diszistáiból és legjobb spor. 
tolóiból tevődjenek össze E brigádok 
feladata, hogy ott ahol méltánylan. 
dó segítségre van szükség — segítse, 
nek az aratásban. — E brigádok 
olyan özvegy vagy idősebb doleozök 
földjén aratnak, akiknek családjuk, 
ban munkabíró nincs továbbá olya. 
noknál akiknek fiai tényleges kato. 
nai szolgálatot teljesítenek.

Az önkéntes aratő és cséplfrbrigá. 
dók munkájukat végezzék verseny, 
szerűen, mert a megyei TSB „ mun. 
kokban kitüni brigádokat sportfel. 
szereléssel jutalmazza. Első díj: 13 
pár futballcipö. Második dí|: 13 
labdarúgó mez. nadrág és láhs.ár, 
védő. Harmadik díj: egy röplabda, 
egy háló 6 pár tornacipő, nadrág 
és mez. Negyedik díj: 6 pár torna, 
cinö 6 nadrág 6 atlétaing ötödik 
díj: futballabda és röplabda, a ver. 
seny értékelésé* a megyei TSB és a 
DISZ végzi A lárási DISz bizo*t=á. 
gok és Járási TSB elnökök feladata 
hogy hetenként küldjék a jelenté é, 
két a megyei TSB.nek és a DISz.nek 
az önkéntes arató, és csénlöbrrná-iok 
legfrissebb eredményeiről. Hajdú, 
bihari sportolók! Fel az év legna. 
nagyobb mérkőzésére: az aratás 
cséplés csatájára!

AUTÓ ÉS MOTOROS CSUCSKISÉRLETI 
VERSENY FÖLDESNÉL

A T). Honvéd rendezésében vasárnap 
délelőtt, 9 órai kezdettel országot' 
autó és motorkerékpáros csúeskí-érleti 
gyorsasági versenyt rendeznek Földes 
és Berettyóújfalu közö'ti műúton. —■ 
Eev és öt kilométeres távon ál'ó ó5 re. 
pülőrajtos verseny lesz. A (Y’ú'skísér. 
le-i versenyen közti hatvan versenyző 
indul

RÖVID SPORTHÍREK
A VIT valló július 23.án cs 24.én 

érkezik hazánkba, A váltó júlire 
23 .án B:harkeresztesnél hagyja e] or_ 
s: ázunk területét — Az országos 
röplabda bajnokság elődöntői' szom.

haton és vasárnap rendezik meg Deb. 
recenben Hajdú.Bihar Szolnok Pest 
megye férfi és női csa patám kívül a 
Bp. Vasas férfi és a Kőbányai Sör. 
gyár női csapata vesz részt a debrece­
ni csoport küzdelmeiben. A győzte' 
jut az országos döntőbe — Prágában 
szombaton és vasárnap magyar— 
csehszlovák atlétikai viadalt rendez, 
nek. — Debrecen—-Miskolc városok 
közötti kerékpáros pályaversenyt ren. 
deznek vasárnap délután 4 órakor a 
Diószegi úti B, Lokomotív pályán — 
Hajdú.Bihar—Heves megyék közötti 
sportlövő versenyt bonyolítanak le va. 
sárnap a Diószegi úti lőtéren. — 
Eddig 102 ország részvétele biztos a 
bukaresti VIT en.

A MEGYEI FÉRFI ASZTALITENISZ. 
BAJNOKSÁG TARTALÉK CSOPORT.
JÁNAK TAVASZI VÉGEREDMÉNYE
1. D Postás 1110 — 1113:39 20
2. D' Vasas 11 10 —
3. D Lók. 11 7 1
4 Di V Meteor 11 6 1
5. MÁV lg. 11 
6 D. Kinizsi 11 
7'D Traktoi 11
8. Hajdúnánás 11
9. D. Petőfi 11 

10. D Haladás 11 
11 Varai tép Lók 11 
12' D Tatarozó 11

1 109: 44 20
3 103: 68 15
4 98: 77 15 
4 95: 89 13 
6 66: 77 10
6 79: 92 9
7 78: 92 8
7 55: 76 8
8 60:105 6
8 56:105 6
9 58:111 4

Olcsó szórakozás 
a sportfogadás

3 forint 30 fillérért sokat nyerőét 
a Toton I

A 27. héten több. mint 5000 nyertes 
akadt mégis jól fizetett a Totó:

12 találat 4312 Ft
11 találat 83 Ft
10 találat 21 Ft
Vásárolja meg minél előbb 

Totószelvényeit !

Mozik műsora
VÍG: Fel 4 6, fél 9 órakor: Tánc. 

tanító
BÉKE: háromnegyed 4 6 egynegyed 

9 órakor: Rejtélyes sziget.
METEOR: háromnegyed 3. 5 esry, 

negyed 8 órakor: Első vagy második.
HÍRADÓ- délelőtt 10 órától: Bajaz. 

zok éc Hópelyhecske délután f°i 4. 6. 
8.30 órakor: Bajazzok ee Hópely. 
heefkc.

Petőfi Kert Mozi: fél g órai kezdet, 
tel: Bajazzok.

Lenin.parki Kert Mozi: egynegyed 9 
órai kezdettel: Mágnás Miska.

Népnevelő I. Erdőgazdaság: Örs ti 
csomópont

Népnevelő II. Áll Szanatórium: 
Mágnás Miska.

Népnevelő I'JT. Csapókért I : Fehér, 
h".1 ú lány.

ÉPÍTŐIPARBAN gyakor­
lott normaszámolókat ét? 
építőipari segédmunkásokat 
azonnalra felvesz ,,Gazdép*‘ 

Hortobágji Építő Vállalat, 
Hatvan u. 1 fz ÁH

FÉNYEZETT új kétsze­
mélyes relcamié eladó Kál­
vin tér 12. 3. ajtó.

LTJNA tűzhely, két dara.b 
ruhaezekrény eladó Gólya, 
u 11.

'TISZÁNTÚLT Dohánybe. 
váltó Vállalat keres vizsgá­
zott kazánfűtőket jelentke­
zés Attila, tér 3. reggel 8— 
délután 4_ig ÁH

női varrógép es 
rádió Homok u.

ELADÓ 
egy szép 
25. ez,

FÉRFI munkavállalót 
csomagolásra alkalmaz Pa. 
pir. és Irodiszerértékseítő 
Vállalat 'vöröshadsereg útja 
41 ez. ÁH

KÖZÖLJÜK a közönség­
gel, hogy a köztemetői dí. 
jak befizetését nemcsak az 
ottani 10.tői 15 óráig tar­
tó pénztári órák alatt esz­
közölhetik hanem a Koe. 
suth utcai üzletünkben 
kapható átutalási posta- 
utalványon a postán ÁH

KOMBINÁLTSZBKRÉNY, 
régi 100.as Oepel e’adó, 
Poroszlay u. 25.

500 cm3 Excelsior kifo­
gástalan állapotban eladó 

Lorántffy u 17 
MÉLY gyermekkocsi eladó 

Hajó u. 4. jobbra 2 ajtó.
JÓM1NÖSÉGÜ új eezlon 

olcsón eladó. Pacsirta, u. 13 
ELADÓ egy modern kék 

steppelt kulikcccá Tímár u 
25. sz,

HÁROM hízónak való el­
adó Bellegelő 436. Per©3 
dűlő iskola mellett, Varga 
András.

ÖNTÖTTVAS fürdőkád, 
sz-éles sezlon, 2x3 gyári ező. 
nyeg, toalettükör. ruhaezek. 
rény eladó Csapó u. 22. I 
ein. 1

EGY hencf?er eladó, C:apó 
u, 40. Szabó kárpitos

IRODAI írógép elac'ó — 
Csapó u. 12 hátul az ud. 
varban.

GYAKORLOTT gyors és 
gépírót keresünk azonnali 
belépésre, bizalmas munka­
körbe Kelstmagyar.vezáei 
Közraktárak közpon4 ja. — 
Hámán Kató u 5. fz.

ÁH

Jó

pártunJ 
daságpolil 
adja, hog 
dolgozók 
dó, fokoz 
fíég’leti cil 
Jieaésre 
megelégel 
léssel fog' 
déseket, i 
dekeik m 
telién, a h 
alapul.

Az új I 
elveinek 
feladatok 
zóinkra. 1 
munka sz 
a termelő 
mét. Az 
melésf sz 
robe kell 
dós. magi 
remtheti : 
gél, szoci. 
tosabb cé 
lését.

Dolgozó 
beszéde u 
ban már 
ml a vála 
diésekre, i 
Harcba ir 
gyedáví ti 
jesíbéséért 
fontosabb 
sztahámov 
Építőipari 
nyilatkozc 
megérden' 
válaszolju 
jai szeméi 
ünnepélye 
egy hétté 
gezzük az 
munkássz 
sei ezer k 
mel'éséí.” 
gályooai, 
ug-yancsai 
A Doháni 
télkedésre 
megye ösj 
Ezek a pl 
munkásai] 
műszaki 
emberkén 
kát: nőve 
létünknek

Az

got

ró

vet,

esi
A megye 

Js- A csépil 
ben eddig 
A119y .lánc 
«épével 111


